

图说

安徽黄山:鹭"舞"新安江

TU SHUO

近日,在安徽黄山,一群白鹭在生态优美的新安江岸边觅食、嬉戏。 ■新华

监察 JIAN CHA

天气 TIAN QI

明日开始,我省再迎降雨降温

对农业设施和安全生产的不利影响。

雨,沿江江南部分地区中雨,局部大雨

10日全省以晴到多云天气为主,最高气温可达 27~30℃。11~14日受冷暖空气共同影响,我省有一次降水和降温天气过程,全省平均气温将下降6~ 8℃,其中12~13日沿江江南部分地区中雨,局部大雨。预计未来一周我省多大风天气,需关注大风天气

具体预报:10日白天,全省晴天到多云;夜里,全省晴天转多云,大别山区部分地区有阵雨或雷雨。11日,全省多云转阴天,淮北地区西部和淮河以南大部

■ 张小雅 叶佳超 记者 祝亮

分地区有阵雨或雷雨。12日,全省阴天有阵雨或雷

芜湖市卫生和计划生育委员会 原党委书记、主任何思忠接受审查调查

记者从省纪委获悉,芜湖市卫生和计划生育委员会原党委书记、主任何思忠涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

何思忠,男,1963年10月出生,本科学历,中共党员,1987年参加工作。1982年9月至1987年7月,皖南医学院临床医疗系学习;1987年7月至2000年10月,任市第四人民医院医师、主治医师、副主任医师、医务科副科长、副院长;2000年10月至2005年7月,任市第二人民医院副院长;2005年6月至2013年3月,任市第二人民医院院长、党委书记(2009年12月,市第二医疗集团院长、党委书记);2013年3月至2013年6月,任市卫生局局长、党委书记;2013年6月至2015年3月,任市卫生局局长、党委书记;2015年3月至2016年8月,任市卫生土和计划生育委员会(市中医药管理局)主任(局长)、党委书记;2016年9月辞去公职。

■ 记者 于彩丽

泰国飞合肥航班 31人检出诺如病毒

为我省口岸首次群体事件

星报讯(王玉环 记者 王玮伟)泰国飞合肥航班部分旅客出现集体腹泻,经调查检测,共检出31例诺如病毒。4月9日,安徽出入境检验检疫局举行发布会称,该起事件确认为我省口岸首次群体性诺如病毒感染腹泻事件。

通报显示,3月28日晚,由泰国曼谷飞往合肥的 E3817次航班的部分旅客出现集体腹泻症状,经安徽出入境检验检疫部门现场流行病学调查、实验室检测,一次性检出 31 例诺如病毒核酸阳性。诺如病毒感染性腹泻是由诺如病毒属病毒引起的腹泻,具有发病急、传播速度快等特点。诺如病毒感染性强,在全世界范围内均有流行,以肠道传播为主,主要通过污染的水源、食物等途径传播,其潜伏期相对较短,通常为12~48小时。

据调查,该批旅客曾在曼谷、芭提雅及游轮上 共同进食了鱼翅、海鲜粉丝煲等食物。3月28日, 部分归国旅客在入境通道上向检疫人员申报其所 在旅行团一行出现集体腹泻症状。安徽出入境检 验检疫局根据疫情,立即启动口岸突发公共卫生 事件应急处置亚级响应,第一时间通报安徽省突 发公共卫生事件应急指挥部,并采取医疗救治、检 疫流调、采样快检、检疫处理、健康建议等多种措 施,有效控制了疫情。

检验检疫人员提醒广大旅客,出国旅行时应密切关注饮食卫生,选择正规的餐饮机构就餐,尽量食用熟食,入境时如出现不适症状应第一时间向检验检疫部门申报,以便口岸检验检疫部门及时诊验,有效控制传染病疫情的传播。

